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Instrucciones:
Responde según corresponda  

1. Luis pesa menos que Antonio, pero más que Pablo. Pablo pesa menos que Luis, pero más que Esteban. ¿Quién pesa más y quién le sigue en esta variable?

 
2. Daría nació 15 años después que Patricio. Said triplica la edad de Patricio. Dinora, aunque le lleva muchos años de diferencia a Daría, nació después que Patricio. Alfredo, tío de daría, es menos viejo que Said, pero mucho menos joven que Patricio. ¿Cuál de los cinco es el mayor?

3. El señor Morín realizó una investigación en el estado de Yurín y encontró que algunos tipos de leche se venden más que otros a pesar de que la publicidad es igual para todas. Los resultados son los siguientes: la leche pasteurizada se vende más que la leche entera. La venta de leche evaporada es mayor que la de leche condensada, pero menor que la de leche entera. La leche semidescremada se vende más que la evaporada, pero menos que la leche entera. La leche descremada se vende más que la leche condensada, pero menos que la evaporada. ¿Cuál tipo de leche se vende más?
 
 
4. El Distrito Federal y Nueva York tienen mayor grado de contaminación que Monterrey. Nueva York tiene más contaminantes que Tokio, pero menos que el Distrito Federal, y Monterrey tiene menos contaminación que Tokio. ¿Cuál es la ciudad más contaminada y cuál es la menos contaminada?






2. Observa la siguiente tabla y realiza un escrito que incluya toda la información y sus relaciones.


	Palabra
	Significado o definición
	Relación con algunos de los elementos dados

	María
	nombre de mujer
	esposa de Daniel

	Daniel
	nombre de hombre
	Esposo de María

	Negocio
	empresa
	propiedad de la familia Pérez

	Gerente
	persona que dirige una empresa
	cargo que ocupará el esposo de María

	Riesgo
	contingencia de un daño, peligro
	daño probable

	Familia Pérez
	grupo familiar
	dueños de la empresa











Rubrica de síntesis 
	
	Excelente
	Bueno
	Suficiente
	Insuficiente

	Contenido
	Integra una relación coherente de toda la información presentada 
	Integra la mayoría de los elementos pedidos con coherencia
	Integra solo la mitad de los elementos pedidos con coherencia 
	Integra todas las palabras pero no se cuenta con coherencia.  

	Ortografía, acentuación y puntuación
	Palabras correctamente escritas; acentos y signos de puntuación colocados donde son necesarios
	Figuran algunos errores ortográficos; aunque sí acentuó y colocó signos de puntuación en donde eran necesarios
	Sí se usan signos de puntuación; aunque olvidan acentuar las palabras que, por cierto, son muy limitadas
	Existen muchos errores ortográficos; no se acentúa, ni coloca signos de puntuación correctamente.



Envíala a través de Plataforma Virtual.  
Recuerda que el archivo debe ser nombrado
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